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kalapácsujj•
sztárok a Batznál
Tukan
Farkasházi Réka, gödöllői születésű színésznő, énekesnő, dráma- és színházpedagógus, műsorvezető, szinkronszínész. Kompetenciáit felsorolni sem egyszerű. Különleges tehetsége már az általános iskolában feltűnt tanárainak, sőt a gimnáziumi évek alatt (17 évesen) énekkari tagként filmszerepet kapott Elek Judit Ébredés című filmjében. Középiskola után Gór Nagy Mária Színitanodájában folytatta tanulmányait, azt követően az Eötvös Loránd Tudományegyetem művelődésszervező szakán végzett. Biztos, ami biztos a mindig tevékeny Réka, a Veszprémi Pannon Tudományegyetem színház- és drámapedagógus szakán is begyűjtött egy diplomát. Színházi, tévés és egyéb szerepeit szinte képtelenség felsorolni. Gyermekszeretetéről híres hősnőnknek ezidáig három, csemetéknek szóló lemeze jelent meg, sőt 2006 óta turnézik országszerte a „Farkasházi Réka és a Tintanyúl” formációval, amely gyerekkori nagy vágyát teljesíti be, kortárs gyermekverseket és irodalmat népszerűsít, zenei köntösben. Szabadúszó színésznőként jelenleg is több társulat tagja, emellett a Gór Nagy Mária Tinitanodában is tanít. S ha valakinek netán még ezek után sem lenne ismerős Réka, akkor legyen a hab a tortán, hogy 1998-tól 2005-ig meghatározó szereplője volt a „Barátok közt” című tévés sorozatnak, ahol az egész ország megismerhette hihetetlen pozitív kisugárzását, ahogyan kollégáink is a pomázi telepen ahol számítógépes talpfelmérést követően egyedi talpbetétet készítettek számára.
Réka test tömegközéppontja sajnos erősen hátrafelé billen, főleg a jobb sarkon tapasztaltunk nagyon nagy túlterhelést. Ezáltal a test jobbra és hátra csavarodhat, amely hosszútávon erős derék- és hátfájdalmat valamint a csípőízületek aránytalanul nagy kopását okozhatja. Emellett a bokák enyhén kifelé tartanak, ezért a mindkét saroknál pronációt (befelé döntést) és sarokemelést alkalmaztunk, hogy a test balansza a megfelelő pozícióba kerüljön, illetve megelőzvén a sarokfájdalom kialakulását. Réka hosszboltozati íve egészséges, megtámasztására csak preventív célból van szükség. A bal lábon enyhe harántboltozat süllyedés figyelhető meg, mértéke nem kórós, de a későbbi súlyosabb elváltozások - bütyök és kalapácsujj - megakadályozása érdekében a helyes ívben alátámasztottuk. Réka egyedi talpbetétje mellé – kiváló ízléssel - egy Lotti fekete utcai cipőt választott kollekciónkból. 
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Legutóbbi bejegyzések
Fedezd fel a tavasz legstílusosabb klumpáit!Tavaszi lágy szellővel érkezik a legújabb Batz Amelia kollekció, egy csipetnyi csavarralEgyedi talpbetét: Egészség és stílus kéz a kézbenFashion Week-en járt a BatzMarina női papucs: Tavaszi színekkel ötvözött kényelem
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